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1. Constituye un ejemplo de una mezcla homogénea
a) Agua de mar

b) Aguay aceite
c) Vinagrey aceite

2. Eslaformaen que se determinala masa atdmica de un elemento
a) Mediante la suma de protones y electrones
b) Suma de protones y neutrones

c) Suma de protones, electrones y neutrones

3. Propiedad que presentan los metales de formar hilos o alambres
a) Maleabilidad

b) Tenacidad
¢) Ductilidad

4. Enlaférmuladel cloruro de magnesio (MgCl,) el numero de oxidacién del cloro
es —1, ¢cual es entonces el del magnesio?

a) +1

b) -2

c) +2

5. Cuando la diferencia en electronegatividad entre dos elementos es muy grande,
se forma un enlace:

a) Covalente polar
b) Covalente tipico
c) lonico.

6. ¢De qué tipo es la siguiente reaccion?: 2KCIO3 ------- >KCI + 30,
a) Sustitucion

b) Descomposiciéon
¢) Combinacién
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7. ¢Cudl serdlamasaen gramos de 3 moléculas de agua, si la masa atémica del
oxigeno es de 16, y del hidrégeno de 1?
a) 48 gramos
b) 70 gramos
c) 54 gramos

8. ¢Qué cantidad de oxigeno es necesaria parareaccionar con 150 gramos de
carbono y producir diéxido de carbono?

Lareaccibnes: C+ O, -—---- >CO,

a) 318 gramos
b) 400 gramos
c) 150 gramos

9. Siunadisolucion de glucosa (C¢H1,0¢) esta a 1.46 molar (contiene 1.46 moles
de soluto en un litro de disolucién) ¢ Cuantos moles contendran 500 mL de esa
disoluciéon?

a) 0.730 mol
b) 1.5 mol
c) 3.0mol
d) 0.5 mol

10. ¢ Cuantos moles de hidrégeno pueden producirse con 3.4 mol de sodio,
de acuerdo a la siguiente reaccion? Suponga que el agua esta en exceso

2Na(s)+2H20(|)—>2NaOH(ac) + Hz(g)T

a) 2.5mol
b) 10 mol
c) 6.8 mol
d) 1.7 mol
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11. ¢ Cuantos moles de fosfato de bario se producen cuando reaccionan 0.38 mol
de nitrato de bario? Suponga que el acido fosférico estaen exceso. Base sus
célculos en la siguiente ecuacion

SBa(N03)2(aq) + 2H3PO4(aq)—>lBa3(PO4)2 (s t 6HNO3(aq)

a) 1.14 mol
b) 0.12 mol
C) 0.2 mol
d) 3.5 mol

12. Calcule el numero de moles de zinc necesarios para producir 0.54 moles de
cloruro de zinc. Base sus calculos en la siguiente ecuacién

Zn(s) +2HCI(aq)—>ZnCI2(aq) + Hag

a) 0.30 moles
b) 0.15 moles
C) 1.5 moles

d) 0.54 moles

13.¢Cuantos atomos de hidrégeno estan presentes en 25.6 g de urea
[(NH2)2CO que se utiliza como fertilizante, como alimento para animales y
en la elaboracion de polimeros? La masa molar de la urea es 60.06 g.

a) 1.03 x 1024

b) 2.5x 1024

c) 2.0x10%*

d) 3.0 x 1024

14. Determinala molaridad que tienen 25g de carbonato de calcio (CaCO5)
diluidos en 500 cm®de agua fria

a) 0.2 mol/L

b) 5.0 mol/L

c) 0.5 mol/L

d) 1.5 mol/L

15. Determinalos litros para preparar 392 g de H,SO, y que la disolucion alcance

0.5M
a) 5le
b) 8L
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c) 0L
d) 25L

16. Cual seréael peso molecular de X sustancia si en una disolucion se
encuentran 50 g de dicha sustancia disuelta en 250g de agua puray alcanza una
concentracion de 2 molar.

a) 120 g/mol

b) 80 g/mol
c) 100 g/mol
d) 130 g/mol

17. ¢Cual es la concentracion de Ag expresada en ppm de una solucién preparada
con 125 mg de AgNO;y 10 mL de HNO; al 2%7?

18. ¢ Cual es la concentracion de N de una solucion que contiene 1 mL de HNOS3 al
68% y una densidad de 1.22 g/cm3 en 50 mL de agua?

19. Se pasa gas amoniaco através de agua para dar una disolucién de peso
especifico 0.93 g/ml conteniendo 18.6 % en peso de NHa. ¢ Cual es el peso de
NH; por ml de disolucion?

20. ¢Cual es la molaridad de unadisolucion que contiene 16.0 g de CH,OH en 200
ml de solucién?

21. ¢Cual es la concentracion molar del &cido nitrico concentrado al 63% en peso si
tiene una densidad de 1.48 gr/cm®?

22. ¢, Cuél es la concentracion molar de una soluciéon de Sulfato Niquélico que tiene
1.3 mg de soluto por mililitro?

23. Un concentrado de sulfuro de plomo contiene 25% de Pb. Calcular el porcentaje
de sulfuro de plomo en la muestra.

24. ¢ Cuantos gramos de disolucion al 5% de cloruro de aluminio se necesitan para
tener 1.3 g de cloruro de aluminio puro?

25. ¢Cual es la concentracion de Cd en ppm de una soluciéon de Fosfato de
Cadmio que contiene 3 ng de reactivoen 1L de solucion?

a) 1.919 x10°ppm

b) 2.919 x10“ppm

c) 2.919 x10°ppm

d) 1.919 x10ppm
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26. ¢Qué volumen debe tomarse de una solucion stock de 1000 mg/L de Ga para
preparar 50 mL de un estandar de 15 mg/L?

a) 0.74 Wl
b) 0.75 ml
C) 0.74 ml
d) 0.75 ul

217. ¢ Qué volumen debe tomarse de una solucion stock de 1000 mg/L de Na para
preparar 20 ml de un estandar de 150 mg/L?

a) 1ml
b) 2ml
C) 3ml
d) 4 ml

28. ¢, Cuanto NaNO3 debe pesarse para preparar 50 ml de una disolucion acuosa

que contenga 70 mg de Nat por litro?
a) 14.93 mg de NaNO;
b) 11.94 mg de NaNO;
C) 13.94 mg de NaNO;
d) 12.94 mg de NaNO;

29. Calcular el peso de Al2(S04)3.18H20 necesario para preparar 50 ml de una
disolucién acuosa de concentracién 40 mg de Al*3 por ml.

a) 24.70 g

b) 24.70 mg
C) 24.70 pg
d) 24.70 ng

30. Calcular el peso del HCI anhidro en 5 ml de HCI concentrado de peso
especifico 1.19 g/ml y que contiene HCI al 37.23 %

a) 2.52 mg
b) 22249
C) 2.82 mg
d) 2229

31. Calcular la concentracion Molar de una solucién de acido nitrico que
contiene 68% en peso y una densidad de 1.43 g/cm?

a) 13.46
b) 19.83
c) 15.43
d) 10.13
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32. Calcular el volumen de &cido sulfarico concentrado de peso especifico 1.84
g/ml y concentrado al 98 % en peso que contendran 40 gr de H2SO4 puro

a) 3418l
b)  34.18ml
c) 2218yl
d  22.18ml

33. De acuerdo a la nomenclatura sistematica la férmula del Trihidruro de hierro

es:

a.) FeH3
b) Fe,H;
c) (FeH)s

34. Complete la siguiente tabla:

Nombre Formula del Compuesto lones que contiene
KMnO,
ClyNa®
Hidroxido de amonio
Na,Cr,0O-;
Sulfato férrico
Hipoclorito de sodio
CaBr,
Oxido cuprico
CNyK"
Oxido de aluminio
210° y Ba®
Hidroxido de niquel (11)
KsPO,
Carbonato basico de Calcio
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35. De las siguientes formulas indique cuales estan correctas y para aquellas
incorrectas indique la férmula correcta.

a) AICI,

b) Na(OH);
c) NH®

d) Kl

e) MgS

f) Ba,O

9) Li,(OH)
h) FeOs

36. Realice las reacciones para formar los siguientes compuestos. Escriba el
nombre de los compuestos reactivos y productos

a) Acido sulfurico

b) Acido nitrico

c) Acido clorhidrico

d) Sulfito cuprico

e) Bromatoniquélico

f) HBr

9) Fe(l0)s

h) Pb(SO,),

i) Sb,S;

)] CrAsO;

K) Nitroamina

1) Bromuroadrico

m) Hiposulfitoantimoénico
n) Permanganato hipomanganoso
0) Nitrato de cadmio

0) Ag>SO;

9)) CuNO,

a) V(MNnO.)s

r SiC,

S) Y(CIO,);

Seleccione la opcién correcta donde se muestran las reacciones para generar los
siguientes compuestos.

37. PbSO, =
a) S*+307%= S0;S0; +H,0=H,S0,  H,SO,+ Pb (OH), = PbSO,+ 2 H,0
b) S*%+30%=S0; SO, +H,0 =H,S0O, H,SO4+ Pb (OH); = PbSO,+ 2 H,0
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42,
a) Mn"™

2

b) Mn”
c) Mn"™

d) Mn"’

43.
a)
b)
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S++30_ = SOg SO3 +H20 = H2$O4 HzSO4+ Pb (OH)2
S_2+3O_2= SO3 SO3 +H3O = HzSO4 HzSO4+ Pb (OH)5

PbSO,+ 2 H,O
PbSO, + 2 H,O

Sh,Ss

4H,S +2 Sb (OH);= Sb,Ss + 10 H,O
5H,S +2 Sb (OH)s= Sb,Ss + 10 H,0
3H28 +2 Sb (OH)3 = Sb285 + 10 HZO
2H28 +2 Sb (OH)e = Sb285 + 10 Hzo

Hipoclorito mercuroso

2CI"+ O%= CLOCI,0 +H,0 = H;Cl,0, =H;Cl,0, HCIO+ Hg (OH)= HgCIO+H,0
2CI"'+ O*= ClL,OCI,0 +H,0 = H,Cls0,/2=H,Cl;OHCIO+ Hg (OH)= HgCIlO+H,O
2C|+1+ 0-2: C|20C|20 +H20 = H2C|202/2:HCIOHCIO+ Hg (OH): HgCIO+HzO
2CI'"+ O™ = CI,0Cl,0 +H,0 = H,;Cl,0,/2=HCIOHCIO+ Hg (OH)= HgClO+2H,0

Nitrato de Magnesio

2N"24+5072= N,05 N,Os +H,0 = Hy N,Og/2= HNO3  2HNO3 + Mg (OH)= Mg (NO3); + 2 H,0

2N"™+507%= N,05 N,Os +H,0 = H, N,Og/2= HNO3;  2HNO3 + Mg (OH), = Mg (NO3)s + 2 H,0
2N"24+507%= N,05 N,Os +H,0 = H, N,Og/2= HNO3 2HNO3 + Mg (OH); = Mg (NOs), + 2 H,0
2N"°+507%= N,05 N,Os +H,0 = H, N,Og/2= HNO;  2HNO3 + Mg (OH), = Mg (NOs), + 2 H,0

Bromuro de Estroncio

HBr +Sr(OH), = SrBr, + 2H,0
2HBr +Sr (OH)Z = ZsrBrz + 4H20
HBr +Sr(OH); = SrBr, + 2H,0
HBr +Sr(OH)s = SrBr, + 4H,0

Oxido hipomanganoso

+ 0% =MnO,
+ 0% =MnO
+ 0% =Mn,0s
+ 0% = Mn,O,

Hidroxido de Sodio
2Na,0 + H,O =2NaOH
Na,0 + 2H,0 =2NaOH
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C) Na,O + H,O0 =2NaOH
d)  3Na0 + 3H,0 = 2NaOH

44. Para que lareaccion Na,SO, + BaCl, ------ >NaCl + BaSO,, esté balanceada que
es necesario hacer?

a) Colocar un coeficiente 2, delante del primer producto

b) No colocar ningun coeficiente, la ecuacion esta ya balaceada

C) Colocar un coeficiente 2 delante del primer reactivo

45. Balancea las siguientes reacciones (Por el método algebraico)

CHs, + O CO, + H-O

a) 2234

b) 1212

C) 2,121

d 1214

46. S, + O, E SO3

a) 2372

b) 231

) 242

d 132

Seleccione la opcion que muestre la ecuacién correcta para balancear las
siguientes reacciones.

47. KMnO, + HCI = KCI+ MnClI, + H,O + Cl,

a) 3KMnO, + 16HCI = 2KCI + 3MnCl, + 8H,0 + 3Cl,
b) 2KMnO, + 15HCI = 2KCI + 2MnCl, + 8H,0 + 5Cl,
c) 4KMnO, + 16HCI = 2KCI + 3MnCl, + 8H,0 + 6Cl,
d) 2KMnO, + 16HCI = 2KCI + 2MnCl, + 8H,0 + 5Cl,

48. HNOs+ H,S=NO + S + H,0O

a) 2HNO; +3 H,S = 2NO + 3S + 4H,0
b) 3HNO; +4 H,S = 4NO + 3S + 4H,0
C) SHNO; +6 H,S = 2NO + 5S + 4H,0
d) 2HNO; +2 H,S = 5NO + 2S + 4H,0
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49. KMnOg4 + KCI + H2SO4 = MnSO4 + K2S0O4 + H20 + Clo

a) 2KMnO4 + 10KCI + 8H2S04 = 2MnS0O4 + 6K2S04 + 8H20 + 5Cl2
b) 2KMnO4 + 10KCI + 8H2S0O4 = 2MnSO4 + 6K2S04 + 8H20 + 5Cl2
c) 2KMnO4 + 10KCI + 8H2S04 = 2MnS0O4 + 6K2S04 + 8H20 + 5Cl2
d) 2KMnO4 + 10KCI + 8H2S04 = 2MnSO4 + 6K2S04 + 8H20 + 5Cl2

50. FeS2 + 02 = Fe203 + SO2

a) 2FeSy + 3202 = 2Fe203 + 16S02
b) 4FeSy> + 1207 = 4Fe203 + 16S02
c) 8FeSo + 2202 = 4Fe203 + 16S02
d) 6FeSy + 2202 = 6Fe203 + 16S02

51.Zn + NaNO, + NaOH = Na,<ZnO, + NH, + H,0

a) 2Zn + NaNO3 + 2NaOH =4Na2ZnO2 + 3NH3 + 2H20
b) 62n + NaNO3 + 4NaOH =4Na2ZnO2 + 6NH3 + 2H20
c) 82n + NaNO3 + 6NaOH =4Na2ZnO2 + 9NH3 + 2H20
d) 4zn + NaNO3 + 7NaOH =4Na2ZnO2 + NH3 + 2H20

52. Balancear las siguientes reacciones

a) LiMnO, + LiF +H,SO, = MnSO, + Li,SO, + H,0 + F,
b) NiS+1,+HCI =NIiCl, +HI +S

c) HgS + HClI+ HNO; = H,HgCl, + NO + S +H,O

d) Crl; + KOH+ Cl, = K,CrO, +KIO, + KCI + H,O
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